CORRIGENDUM: 1 TO ADVERTISEMENT REFERENCE NO 2019/07 (17)

Reference Advertisement No. 2019/07 (17) published in Employment News and Company's website dated October 05, 2019 inviting applications from eligible candidates for DET. The 'Number of vacancy' for the post of DET, specified in the above referred advertisement has since been revised and accordingly stand modified as 03 (Three) instead of 02 (Two) as per details given below:

Sl. No.	Position	Grade	Number of Vacancy	Revised Vacancy
1.	Diploma Engineer Trainee (DET)	S1	02	03

The last date of submission of Application, Educational Qualification, Age limit (in years), experience and all other terms and conditions for the abovementioned Post specified in the earlier advertisement will remain unchanged.

SD/

GM (P&A)